
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.657.963.0001-25 

 

11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 20 (vinte) dias do mês de Abril do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a décima primeira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o Primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamada dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- 

Otavio Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças (ausente); Raimundo 

Isaias de Oliveira (Ausente); João Marques de Souza, Maria da Conceição 

Gomes Teixeira; Os edil Juscielzo Rodrigues Rebouças e Raimundo Isaias de 

Oliveira com falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. 

O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a 

Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias em 

pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por 

unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da ordem 

do dia. INDICAÇÃO DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO Nº002/2022 

REQUER AO PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO VERIFIQUE A 

POSSIBILIDADE DE CONTRATAR UM CANTOR RELIGIOSO PARA O 

PERIODO DAS FESTIVIDADES DA PADROEIRA DA CIDADE (SANTA 

TEREZINHA) FICANDO A ESCOLHA DO CANTOR PELO EXECUTIVO. A 

Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra 

para o Presidente Adeilton Teixeira, que inicia fazendo a leitura da indicação Nº 

002/2022 de autoria da vereadora Maria da Conceição e a convida a fazer sua 

justificação em plenário. A vereadora justifica que a festa da Padroeira da 

nossa cidade a cada ano vem crescendo e poderia se tornar um evento ainda 

maior com a contratação de um cantor religioso para se apresentar. A 

vereadora passa a palavra para o presidente que inicia a votação da indicação 
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da vereadora Maria da Conceição, a indicação Nº 002/2022 é aprovado por 

unanimidade em sua única   votação.  O presidente, Adeilton Teixeira abre os 

Ofícios verbais: Primeiro vereador Sr. Luiz Nildo de Souza solicita da 

secretaria de obras que seja realizado um levantamento das ruas do município 

e das comunidades próximas que seja coloca piçarra onde localizarem 

buracos. Segundo vereador Sr. Jonh Wayne Martins que solicita da secretaria 

de obras avalie com setor de fiscalização sobre colocar de fronte ao hospital 

(Santa Terezinha) mais uma lombada no sentido do deposito Everaldo para o 

hospital. Terceiro vereador Sr. João Marques de Souza solicita da secretaria 

de obras que veja uma possiblidade de junto somar com a empresa da eólica 

uma maneira de solucionar a problemática do caminho que dá acesso ao lixão, 

pelo motivo de chuva e caminhões da eólica pesados trafegar está deixando o 

caminho com enormes buracos prejudicando o tráfego dos moradores. Solicita 

também um ofício pra cosern em nome de todos os vereadores para saber por 

qual motivo eles ainda não vieram fazer a ligação da energia para o estágio 

Rogerão. Solicita da secretaria de obras sobre remoção de um cajueiro na Rua 

Francisca Maria da Silva na qual está derrubando fiações dos postes de 

energia. Quarto vereador Sr. Otavio Faustino, solicita da secretaria de obras e 

secretaria de esporte para repor novas redes na quadra de esporta (santa 

Terezinha) com urgência. Encerra solicitando também da secretaria de obras 

que seja feita um “tampa buraco” na Av.Deon Caenga em fronte ao restaurante 

atlântico na comunidade de Gado Bravo. Passa a palavra para o Presidente, 

que não havendo mais nada a tratar encerra os ofícios verbais e abre o 

Grande Expediente: 1º Orador Sr. Otavio Faustino Neto, inicia seu discurso 

agradecendo a Deus por mais um dia, e pede que seus ofícios e projetos 

solicitados sejam realizados, são cobranças que a população tibauense solicita. 

Encerra seu discurso agradecendo a Deus pela vida e saúde e que está 

sempre a disposição de ouvir as cobranças da população Tibauense. 2º 

Orador Sr. João Marques de Souza, iniciou seu discurso parabenizando a 

secretaria competente pelo trabalho de melhoramento das ruas ajudando no 

acesso da população a sua residência nesse período chuvoso, parabeniza 
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também a secretaria de esporte pela manutenção que está sendo realizado na 

quadra de esporte do município e também solicita que seja coloca o redão para 

proteger a bola das residências vizinhas. Parabeniza também a secretaria de 

saúde por acatar sua solicitação para disponibilizar lenções para a unidade de 

saúde. O vereador expressa também que todos seus pedidos vieram da 

população que o procura e que os secretários não fiquem chateados com as 

cobranças pelo fato de ser direito do cidadão que votou cobrar a quem ele 

votou. Afirma também que em conversa com a prefeita Lidiane Marques ela 

autorizou a limpeza do ginásio do município e logo será realizado. 3º Orador 

Sr. Luiz Nildo de Souza, inicia seu discurso parabenizando a prefeita, Lidiane 

Marques pela entrega dos peixes da semana santa a população e chocolates 

de páscoa as crianças do município. Expressou também a sua admiração pelo 

belo trabalho que a gestão vem desenvolvendo ao longo de sua trajetória de 

mandato na qual sua folha de pagamento sempre em dias, deu continuidade na 

saúde assim como era na gestão do ex-prefeito Josinaldo Marques, o vereador 

afirma que a prefeita sempre está buscando entregar e desenvolver vários 

novos projetos no município. O vereador parabenizou a secretaria de obras 

pelo trabalho desenvolvido a pedidos sobre a sinalização e lombadas nas ruas 

do município e pede ao secretario sua atenção para Rua do Avoador a 

possibilidades de colocar lombadas nessa rua. 4º Orador Sr. Daniel Roberto 

Dos Santos, inicia seu discurso sobre a gestão da prefeita, Lidiane Marques 

que é de grande responsabilidade, junto à secretaria de assistência social a 

prefeita desenvolveu um grande trabalho que foi a entrega dos peixes da 

semana santa e o chocolate de páscoa para as crianças, o vereador afirma que 

participou e diz ser muito gratificante ver o sorriso da população. Revelou que 

foi na comunidade do presidente Adeilton Teixeira na qual fez a distribuição e 

saiu alegre pela recepção da comunidade e o carinho de todos. O vereador 

explicou a população tibauense que os chocolates de Páscoa é um projeto 

desenvolvido pela assistência social que abrange apenas as comunidades do 

município. Agradece a secretaria de obras por atender sua solicitação de 

redutores de velocidade em algumas ruas do município. O vereador afirmou ter 
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participado de uma reunião, e Tibau recebeu um convite para secretaria de 

turismo de uma vaga na Alemanha para apresentar o Turismo Tibauense. 5º 

Orador Sr. Jonh Wayne Martins Monteiro, iniciou seu discurso afirmando que 

esteve recentemente com a gestora Lidiane Marques que projeto a médio-curto 

prazo serão entregues e o vereador afirma que é prazeroso ouvir isso da 

gestora pela sua positividade em tudo que desenvolve. O vereador fala 

também sobre as solicitações do ginásio e solicita da gestora e do secretario 

de obras Aureliano Marques uma resposta. Solicita também do secretário de 

esporte, Adriel Carvalho a retomada a todo vapor das praticas esportiva no 

município. O vereador passa a palavra para o presidente que finaliza os 

pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar anuncia em nome de Deus 

e da Lei declara encerrada a décima primeira sessão ordinária do primeiro 

período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos 

Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores 

que compareceram a presente sessão e encaminhada para publicação. 
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